POTENCE IN KORENI

|. POTENCE

eksponent

osnova

Potenca
Stevila a

a.) Nicla v eksponentu:
a’ =1

1. Izracunaj potence:
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1

-n _
a —an

2. Izracunaj potence:



PRAVILA:
a.) ENAKE OSNOVE
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3. Izracunaj potence:
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b.) ENAK EKSPONENT
a®-b" = (a-b)"
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4. I1zracunaj potenci:
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5. Skréi izraz in izracunaj
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6. Poenostavi izraz
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7. Izpostavi skupni faktor

3x+3_8,3x+1_6,3x—1=3x—1_(34_8,32_6_1)=

=3*1.(81-72-6)=3*1.3=3%

. KORENI
Korenski
znak
korenski n > /\ korenjenec
eksponent '\/ a

a.) KYADRATNI KOREN

(Va) =Va® = a
Va-b=+a-b

\/%:
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Stevila a
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8. Izracunaj
2
(V25) =+25%2=25
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9. Delno koreni

V50 =V25-2 =252 =52
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10. Racionaliziraj imenovalec
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b.) KORENI POLJUBNIH STOPENJ

Ya- /b= Ya b

Ya: Vb= "Va:b

(Va)" = Var —) /o7 = gn
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11. Izracunaj
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12. Poenostavi
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13. Izracunaj
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